

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 14 DE ABRIL DE 2014**  
**EDITAL Nº. 04, DE 17 DE MARÇO DE 2014.**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO (IF GOIANO), no uso de suas atribuições, torna pública a presente Retificação do Edital Nº 04 de 17 de março de 2014, conforme os itens a seguir:

**1- NO ITEM 8**

ACRESCENTAR: ITEM 8.6. Recomenda-se que os candidatos estejam presentes ao local de realização das provas de desempenho didático com pelo menos 30 (trinta) minutos de antecedência. O candidato que comparecer após o horário estipulado para o início da sua prova será desclassificado.

ACRESCENTAR: ITEM 8.7. Os celulares devem ser desligados e desconectados da bateria de alimentação, antes do início da prova de desempenho didático. Se o mesmo tocar durante a prova, o candidato será desclassificado.

**2- NO ITEM 9.1**

**Onde se lê:** A prova de títulos terá caráter classificatório, no valor de 100,0 (cem) pontos e será constituída da confirmação da Escolaridade exigida para a área e da avaliação do currículo do candidato, considerando-se o Quadro de Atribuição de Pontos para a Prova de Títulos do Anexo IV do presente Edital.

**Leia-se:** A prova de títulos terá caráter classificatório, no valor de 100,0 (cem) pontos e será constituída da avaliação do currículo do candidato, considerando-se o Quadro de Atribuição de Pontos para a Prova de Títulos do Anexo IV do presente Edital.

**3- NO ITEM 10**

ACRESCENTAR: ITEM 10.4. Não serão admitidos plágios de quaisquer conteúdos protegidos por direitos autorais. Se a banca avaliadora constatar plágio, o candidato será sumariamente eliminado do certame.

**4- NO ANEXO I - QUADRO DE VAGAS, ACRESCENTAR as seguintes escolaridades:**

VAGAS	R.T.	LOCAL DE ATUAÇÃO	ÁREA DO CONCURSO	ÁREA DE ATUAÇÃO	ESCOLARIDADE EXIGIDA	CÂMPUS RESPONSÁVEL
1	DE	Campos Belos	Letras	Português/Inglês	- Licenciatura Plena em Letras.	Ceres
1	DE	Posse	Letras	Português/Inglês	- Licenciatura Plena em Letras.	Iporá
1	DE	Urutaí	Estatística	Estatística Básica e Experimentação Agrícola	- Bacharelado em Zootecnia. - Bacharelado em Matemática. - Licenciatura em Matemática. - Tecnologia em Produção de Grãos. - Bacharelado em Medicina Veterinária. - Bacharelado em Engenharia Florestal. - Licenciatura em Ciências Agrárias ou Agrícolas.	Urutaí

Os demais itens e subitens do edital Nº 04 DE 17 DE MARÇO DE 2014 permanecem inalterados.

Vicente Pereira de Almeida  
Reitor